

为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害,甚至于酷刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;、、、、、、。

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

山东德州老太太谷文花和李荣菊被非法判刑

【明慧网】山东德州陵城区老年法轮功女学员谷文花(64岁)和李荣菊(66岁)被冤判。谷文花家住陵城区西冯村,以前有多种疾病,四处求医,常年医治。一九九六年修炼法轮大法后,疾病全无。谷文花修炼以来,身体越来越好,不但不需家人的照顾,而且任劳任怨的长年照顾老父亲、儿孙。

二零二四年四月十八日下午三点左右,德州市陵城区法院非法庭审谷文花、李荣菊,两位老人都被非法判两年并勒索罚金(具体数额不详)。

此前几日,谷文花被迫去陵城区公安局量血压 2 次,高压 268mmHg,低压 75mmHg,原本修炼法轮大法后无病一身轻,如今被他们反复恐吓、骚扰的身体出现了极度不适,因“脑梗塞”在陵城区人民住院 2 次,院外门诊输液 1 个多月。这次家人把住院时的病历拿到法庭。

此次陵城区公检法、610 邪党部门对谷文花、李荣菊的迫害是延续二零二三年九月的绑架。

二零二三年九月八日早晨 7 点,陵城区公安局七、八人驾车(普通私家车,非警车),其中五、六名着便衣,两名穿警服,非法闯入谷文花家中实施绑架,进门就翻,抢走了师父法像和真相币、护身符。谷文花的血压高达 260mmHg,在车上和到公安局里连量了四次,都高。谷文花被劫持到陵城区公安局,而后被绑架到德州拘留所,谷文花血压特别高,被拒收,然后下午就回家了。

当时李荣菊也被劫持在陵城区公安局,什么时候被绑架去的不详。警察们问谷文花认识那位法轮功学员吗,还说:“你们在家炼,别出来。”起因是一位县长在家门口收到了真相资料。

二零二三年十月七日,陵城区公安局三、四名警察(有一名女警察)非法闯入谷文花家中,问是否到哪地送真相资料和真相币印章的来源,后抓着谷文花的手在他们非法审讯的材料上面强行按手印,并威胁她的丈夫,扬言说:“你甭管(她)了,(把她)交给公安人员管”。之前还要求谷文花家门口安装监控设备;之后又有几次去谷文花家中照相。

这种反复的骚扰、恐吓,目的就是逼迫法轮功学员放弃修炼,谷文花被迫害的精神紧张、身体异常难受。整个过程,给她的丈夫及家庭带来极大的伤害。

中共自一九九九年七月二十日开始公开迫害法轮功以来,陵城区(原陵县)政法委、“610 办公室”(中共为迫害法轮功专门成立的、凌驾于法律之上的非法机构)操控公、检、法、司对信仰真、善、忍的法轮功学员疯狂迫害,包括绑架、劳教、判刑、关押、抄家、洗脑、骚扰、监控、跟踪和罚款,谷文花这些年中都经历过。虽然历经重重磨难,她始终为别人着想,愿更多的人包括警察,及早明白真相、退党退团退队保命、平安渡过劫难。

善恶有报终有时。陵城区公安局、610 迫害良善如此积极,真为他们的将来担心。希望德州陵城公安不再助纣为虐、迫害善良的法轮功学员。现在天象已显,老天正在淘汰中共恶党及追随中共作恶的人,自疫情以来,中共恶党分子已现大量死亡。希望参与迫害者停止迫害,抓紧将功补过,为自己选择一条光明的路,不为中共作陪葬。



山东德州法轮功学员近几个月被迫害情况简讯

韩秋燕和赵文晓被骚扰

2024年4月27日下午，剪子股派出所的两名警察和国安一人到韩秋燕家中，乱翻东西，什么也未找着。期间，韩秋燕多次劝阻也不听，后来他们就走了。

5月13日，不知哪个派出所的两名警察去赵文晓家看了看，没说什么走了。

德州市武城县公安迫害楚桂珍、魏桂兰两人

4月25日下午1点多钟，山东省德州市武城县公安局十多名警察绑架了法轮功学员楚桂珍、魏桂兰两人，在楚桂珍家中搜走一些真相资料和机器等，楚桂珍拒不签字被送往德州市看守所。魏桂兰当天晚上被接回家。

德州市平原县腰站镇法轮功学员闵享仙被绑架

德州市平原县腰站镇法轮功学员闵享仙，于2024年6月1日中午，在路上贴法轮功真相不干胶，遭恶人举报，被腰站镇派出所绑架。下午5~6点，警察又从她家中抄走大法书、真相币和不干胶等私人物品。

6月2日，闵享仙又被绑架到德州看守所。闵享仙家中有八十多岁的重病婆婆需要照顾，还。请正义人士帮助营救。

德州市夏津县辛盛店镇法轮功学员霍士宪被非法关押

德州市夏津县辛盛店镇霍庄村法轮功学员霍士宪，在2024年6月18日或19日下午5点左右，被警察破门而入绑架。在70



多岁的老人血压非常高的情况下，警察强制逼迫老人吃降压片，然后把他送往德州看守所非法关押。

德州 82 岁王金贞被枉判三年

二零二三年五月，时年82岁的山东德州市德城区法轮功学员王金贞被当地法院非法判刑三年，监外执行。

山东德州市多名法轮功学员被非法判刑

二零二三年九月，德州多名法轮功学员刘玉玲、赵玉才、张文艳、路秀铭等被绑架、非法关押构陷。目前获悉，二零二四年四月十五日，德州市德城区法院非法判刘玉玲一年九个月，赵玉才一年半，路秀铭一年四个月，张文艳一年，并勒索罚金不等。

二零二三年九月十四日早晨，德州市德城区国保大队和新河东路派出所、湖滨北路派出所等几个派出所统一行动，绑架了德州当地法轮功学员刘桂香、赵玉才、张文艳、刘艳华、刘玉玲、冉红霞，王春芳，刘慧兰，路秀铭等，并非法抄了他们的家，所有被绑架的法轮功学员均被挟持到德州看守所关押，其中

刘桂香(女，七十多岁)因身体原因没送看守所。

十月十日，法轮功学员程碧被非法抄家并绑架到拘留所，非法拘留半个月。十月十四日上午，王春芳和王爱军、冉红霞、刘慧兰五人被非法关押一个月后放回。

十月下旬，刘玉玲、赵玉才、刘艳华、张文艳、路秀铭等法轮功学员被非法批捕。

二零二四年四月十五日，德州市德城区法6院非法冤判了刘玉玲一年九个月，赵玉才一年六个月，路秀铭一年四个月，张文艳一年，并勒索罚金不等。

这是山东省德州市二零一六年四月二十二日“大绑架”以来最大规模的迫害，据悉德州地区下县也有同时被非法抓捕的法轮功学员，目前信息不详。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

